
Niederschrift Nr. 28

(Wahlperiode 01.04.2006 - 31.03.2011)

über die Sitzung der Stadtverordnetenversammlung vom Freitag, d. 23. April 2010,

20:15 Uhr, im Alten Amtsgericht im Stadtteil Bischhausen, Am Kirchplatz 1.

Anwesend: 1. Stadtverordnetenvorsteher Frank Fahrenbach,

2. die Stadtverordneten Lothar Hellwig, Frank Koch, Jürgen Krapf,
Werner Eberhardt, Siegfried Brandl, Gerhard Franz, Elke Triller,
Petra Möller, Josef Hoferer, Elvira Bornmann-Edeler, Reinhard Lenz,
Alexander Frank, Kathrin Leimbach, Karl Möller, Rudi Mayer,
Hans-Peter Möller, Karl-Heinz Harbusch und Andreas Heine.

Es fehlten die Stadtverordneten Günter Mengel, Corinna Müller
und Holger Schiller.

3. Bürgermeister Reiner Adam und die Stadträtin/Stadträte
Matthias Gesang, Edmund Stern, Heike Fahrenbach,
Heinz-Otto Brandau und Martin Walper.

Es fehlten die Stadträte Dietrich Müller, Jochen Sandrock und
Hubert Aha.

4. Brigitte Jacob als Schriftführerin.

Die Einladung zu dieser Sitzung erfolgte gemäß § 58 Abs. 1 der Hessischen Gemeinde-
ordnung (HGO) am 12. April 2010 durch Stadtverordnetenvorsteher Frank Fahrenbach.

Die Bekanntmachung dieser Sitzung erfolgte gemäß § 58 Abs. 6 der Hessischen
Gemeindeordnung (HGO) am 15. April 2010 in den „Waldkappeler Nachrichten“.

Stadtverordnetenvorsteher Frank Fahrenbach eröffnete die Sitzung und stellte die
ordnungsgemäße Ladung und Bekanntmachung sowie die Beschlussfähigkeit fest.

Vor Eintritt in die Tagesordnung wurde einstimmig beschlossen, einen Antrag der CDU-
Fraktion bezüglich der vorhandenen Tagesmütterplätze in die Tagesordnung
aufzunehmen. Die Behandlung soll als Punkt 11. erfolgen, die nachstehenden
Tagesordnungspunkte verschieben sich damit auf 12. und 13.

Gegen die Tagesordnung wurden keine Einwendungen erhoben, sie wurde auf Befragen
des Vorsitzenden einstimmig angenommen.
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T a g e s o r d n u n g :

1. Wahl der zwei Stellvertreter/innen des Stadtverordnetenvorstehers gemäß § 57
Abs. 1 der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) in Verbindung mit § 3 Abs. 2
der Hauptsatzung der Stadt Waldkappel;

 Ausscheiden des Stadtverordneten und zweiten Stellvertreters des
Stadtverordnetenvorstehers Roland Weiß;

 Kenntnisgabe über die Nichtbesetzung der Stelle

Beschluss: Der o.g. Sachverhalt wird der Stadtverordnetenversammlung zur
Kenntnis gegeben.

ohne

2. Haushaltssatzung mit Haushaltsplan und Stellenplan für das Haushaltsjahr 2010
und Investitionsprogramm für die Jahre 2010 – 2013 der Stadt Waldkappel


Beschluss: 1. Der Entwurf der Haushaltssatzung mit Haushaltsplan und Stellen-

plan für das Haushaltsjahr 2010 und Investitionsprogramm für die
18 : 1 St. Jahre 2010 – 2013 der Stadt Waldkappel wird gemäß § 97 Abs. 3

und § 114 d der Hessischen Gemeindeordnung (HGO) in der vom
Haupt- und Finanzausschuss geänderten Fassung beschlossen.

2. Die Stadtverordnetenversammlung beschließt bei allen Ausgaben
im Ergebnishaushalt für das Haushaltsjahr 2010, bei denen keine
gesetzlichen oder vertraglichen Verpflichtungen vorliegen, eine
25%ige Haushaltssperre.

Diese Haushaltssperre gilt nicht für die Kostenstellen:

02301099 Zuschuss an Wehrkassen
04101010 Zuschuss für Städtepartnerschaften
04105010 Zuschuss Vereinsförderung
04201099 Aufwand Verschönerung Ortsbild
05101010 Zuschuss Beteiligung Beratungsstelle Frauenhaus

Werra-Meißner-Kreis und Suchthilfe Diakonisches
Werk

05201010 Zuschuss Seniorenarbeit, Aufwand Seniorentag
06101099 Zuschuss Werkstatt für junge Menschen, Jugend-

und Schüleraustausch und Aufwand Jugendbetreu-
ungsprogramm

06101020 Zuschuss Jugendgruppen
08101010 Zuschuss Sportvereine
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3. Haushaltssicherungskonzept für das Haushaltsjahr 2010;

 Vorlage des Entwurfs

Beschluss: Das Haushaltssicherungskonzept für das Haushaltsjahr 2010 wird
in der vom Haupt- und Finanzausschuss geänderten Fassung be-

einstimmig schlossen.

4. 26. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt Waldkappel für das Gebiet
„Am Bahnhof“ in der Gemarkung Waldkappel;

 Feststellungsbeschluss

Beschluss: Die 26. Änderung des Flächennutzungsplanes der Stadt
Waldkappel für das Gebiet „Am Bahnhof“ in der Gemarkung

einstimmig Waldkappel mit Begründung wird in der Fassung des
vorliegenden Entwurfes beschlossen.

5. Bebauungsplan Nr. 35 für das Gebiet „Am Bahnhof“ in der Gemarkung
Waldkappel;

 Beschlussfassung über die Stellungnahmen im Rahmen der erneuten
öffentlichen Auslegung gemäß § 4 a (3) Baugesetzbuch

Beschluss: einstimmig

Lfd.

Nr.

Name Datum Inhalt der Stellungnahme Abwägung/Beschluss

1. Regierungspräsidium
Kassel
Naturschutz- und
Landschaftsplanung

19.03.2010 Für die Berücksichtigung meiner An-
regungen bedanke ich mich.
Diese Stellungnahme enthält keine
Aussagen nach anderen Rechtsvor-
schriften

Zu 1.:
Die Stellungnahme
wird zur Kenntnis
genommen.

6. Bebauungsplan Nr. 35 der Stadt Waldkappel für das Gebiet „Am Bahnhof“ in der
Gemarkung Waldkappel;

 Satzungsbeschluss

Beschluss: Der Bebauungsplan Nr. 35 der Stadt Waldkappel für das Gebiet
„Am Bahnhof“ in der Gemarkung Waldkappel einschließlich

einstimmig Begründung wird als Satzung beschlossen.
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7. Beschluss eines Bauprogramms für die grundhafte Erneuerung der
Nebenanlagen der Leipziger Straße (L 3226) in Waldkappel

Beschluss: Das Bauprogramm für die grundhafte Erneuerung der
Nebenanlagen der Leipziger Straße in Waldkappel wird in der

einstimmig vorliegenden Form beschlossen.

8. Beratung und Beschlussfassung über den Erlass einer II. Änderung der
Badegebührenordnung zur Satzung über die Benutzung des städtischen
Freibades (Haus- und Badeordnung) vom 26. April 2002

Beschluss: Die II. Änderung der Badegebührenordnung zur Satzung über die
Benutzung des städtischen Freibades (Haus- und Badeordnung)

18 : 1 St. vom 26. April 2002 wird in der vorliegenden Fassung, jedoch mit
nachstehenden Änderungen beschlossen:

1. Im § 3 Punkt 2. Familientageskarten (für mindestens 3
Personen) wird der Betrag von 6,00 € auf 7,50 € geändert.

2. Im § 3 wird in der Einklammerung die Einrückung b), die da
lautet: mindestens einer erwachsenen erziehungsberechtigten
Person (wie z.B. Mutter, Vater, Großmutter, Großvater usw.)
und zwei Kindern besteht.) ersatzlos gestrichen.

3. Im § 3 kann dann in der Einklammerung die Aufzählung ohne
„a)“ dargestellt werden.

9. Beratung und Beschlussfassung über die III. Änderungssatzung zur
Gebührensatzung der Stadt Waldkappel vom 15. Juli 2005 zur Satzung über die
Benutzung der Kindergärten der Stadt Waldkappel

Beschluss: Der Haupt- und Finanzausschuss wird beauftragt, den Entwurf der
III. Änderungssatzung zur Gebührensatzung der Stadt Waldkappel

einstimmig vom 15. Juli 2005 zur Satzung über die Benutzung der
Kindergärten der Stadt Waldkappel in der vom Magistrat in der
Sitzung vom 29.03.2010 geänderten Fassung eingehend zu
beraten und der Stadtverordnetenversammlung einen
Beschlussvorschlag abzugeben.
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10. Antrag des GAL-Stadtverordneten auf Protest seitens des Magistrats gegen die
ungenügende Finanzausstattung der Kommunen und Verabschiedung einer
diesbezüglichen Resolution an die Bundes- und Landesregierung

Beschluss: 1. Der Magistrat wird beauftragt, Kontakt zur Stadt Niedenstein
aufzunehmen, um sich über eine geeignete Form der Unterstüt-

14: 5 St. zung einer Verfassungsklage gegen die ungenügende
Finanzausstattung der Kommunen abzustimmen.

2. Der Magistrat wird aufgefordert, den Protest in geeigneter
Weise zu dieser Thematik in Waldkappel zu organisieren, die
Bürgerinnen und Bürger zu informieren und zur Teilnahme an
Aktionen zu motivieren.

3. Der Magistrat wird aufgefordert, überörtliche Protestaktionen,
z.B. der kommunalen Spitzenverbände, aktiv zu unterstützen
und in Waldkappel dafür zu mobilisieren.

4. Die Stadtverordnetenversammlung beschließt folgende
Resolution an die Bundes- und Landesregierung

„Die Stadt Waldkappel appelliert an die Bundesregierung und
an die Hessische Landesregierung:

Sorgen Sie schnellstens dafür, dass eine
Gemeindefinanzreform beschlossen wird, die die Einnahmen
der Städte und Gemeinden dauerhaft stärkt; die ihnen die
Möglichkeit gibt, ihre Pflichtaufgaben zu finanzieren und ihnen
Gestaltungsspielraum für kommunale Selbstverwaltung
eröffnet.

Schaffen Sie die juristischen und finanziellen Grundlagen für
eine schnelle und nachhaltige Entschuldung der Kommunen.

Sorgen Sie dafür, dass das Konnexitätsprinzip in vollem
Umfang zur Anwendung kommt – alle, den Kommunen
übertragenen Aufgaben müssen in vollem Umfang finanziert
werden.“

11. Antrag der CDU-Fraktion bezüglich vorhandener Tagesmütterplätze in der
Gemeinde Waldkappel

Beschluss: Der Magistrat der Stadt Waldkappel wird beauftragt,
Informationen bezüglich der vorhandenen Tagesmütterplätze in

einstimmig der Gemeinde Waldkappel einzuholen und zu prüfen, inwieweit
diese Informationen besser an die Eltern gegeben werden
können.
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12. Beantwortung von Anfragen

Es lagen keine Anfragen vor.

13. Magistratsbericht

Bürgermeister Reiner Adam berichtete über

„a) Auftragserteilungen

Der Magistrat hat in der Zeit vom 19. Februar 2010 bis 22. April 2010 die folgenden
Aufträge vergeben:

- Für eine notwendige Reparatur des MF-Schleppers zum Angebotspreis in Höhe
von 3.509,42 €,

- zur Anschaffung von Dieselkraftstoff 2.339,93 €,

- für den Austausch von Filtermaterial der Entarsenierungsanlage im Brunnen
Harmuthsachsen zum Angebotspreis in Höhe von 8.978,22 €,

- für Streusalzlieferung in Höhe von 2.124,15 €,

- für die Verwertung von Klärschlamm aus der Kläranlage Schemmergrund 2.499,00 €

- den Auftrag für die Wertermittlung des Wassernetzes der Stadt Waldkappel im
Rahmen der Doppik zum Angebotspreis in Höhe von 19.200,00 €

b) Stand Baumaßnahmen

Kanalerneuerung, Wasserleitungs- und Straßenbauarbeiten im Stadtteil
Kirchhosbach

 Stand der Bauarbeiten (23.04.2010)

Nach Beendigung der längeren witterungsbedingten Winterpause werden von der
Baufirma zur Zeit die Schmutz- und Regenwasserkanäle im Siemensweg und in der
Behringstraße verlegt. Es ist davon auszugehen, dass die Kanalverlegung etwa
Ende Mai 2010 abgeschlossen sein wird.
Die Pflasterarbeiten an den Gehwegen und Nebenanlagen in der Peter-Grieß-
Straße werden seit dieser Woche fortgesetzt.

Bei normalem Verlauf müsste die Gesamtbaumaßnahme im Stadtteil Kirchhosbach
Mitte des Jahres abgeschlossen und fertiggestellt sein.
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Kanalerneuerung in der Kernstadt

 Stand der Bauarbeiten Fa. Emmeluth (23.04.2010)

Bei den Arbeiten am Regenüberlaufbecken in der Braugasse ist der Überlaufkanal in
die Schemmer hergestellt.

Derzeit werden die Bestandskanäle aus der Straße „Am Sportplatz“ und der weitere
Verlauf aus der „Braugasse“ an den Zulaufkanal des Regenüberlaufbeckens
hergestellt.

Es ist geplant, die Straßen- und Gehwegoberflächen in der 18./19. KW (03. bis 14.
Mai) fertigzustellen.

Die Arbeiten sollen dann bis Mitte Mai einschließlich der Räumung der Baustelle und
der Lagerflächen abgeschlossen werden.

Konjunkturprogramm des Bundes

 Neubau des Bauhofes

Der Baubeginn mit dem erforderlichen Aushub hat in dieser Woche begonnen. Die
Stahlbaukonstruktion soll in der 19. KW (ab 10.05.2010) aufgestellt werden. Die
Fertigstellung soll zum 30. Juni 2010 erreicht werden.

Konjunkturprogramm des Landes

 Umsetzung der Ver- und Entsorgungsanlage am
Sportfeld Schemmerfeld (23.04.2010)

Die Bauteile der Anlage sind geliefert und es wird derzeit an der endgültigen
Festlegung des Standortes mit den erforderlichen Anschlüssen der Ver- und
Entsorgung gearbeitet.

Nach Abstimmung der einzelnen Punkte ist mit dem Beginn der Arbeiten zur
Herstellung der Anlage Anfang/Mitte Mai zu rechnen.

 Schwimmbad

Die Putzarbeiten an den Schwimmbecken wurden am 21.04.2010 abgeschlossen.
Der Einbau der Folie im Springerbecken soll ab der kommen Woche bis zum 05. Mai
2010 erfolgen. Die vorgesehenen Pflasterarbeiten werden im Herbst 2010, nach der
Badesaison, vorgenommen. Am Planschbecken werden die erforderlichen
Sanierungsarbeiten bis zur Eröffnung durchgeführt.
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 Kindergarten Bischhausen

Die Sanierung des Sanitärbereichs wurde am 26.03.2010 abgeschlossen. Die
Herstellung des neuen Wickelraumes ist ebenfalls abgeschlossen, es fehlt noch die
neu vorgesehene Wickelkommode. Die Türanlage/Eingangstür wurde ebenfalls wie
vorgesehen erneuert.

 Abgasabsauganlage in der Stützpunktwache der Feuerwehr Waldkappel

Der Einbau und die Übergabe ist zwischenzeitlich erfolgt. Die Anlage ist in Betrieb.

 Mehrzweckgebäude Hasselbach – Sport - Feuerwehr und Jugendhaus

Mit der Sanierung im Sanitärbereich wurde begonnen. Die weiteren Arbeiten
schließen sich daran an.

Dorferneuerung Kirchhosbach

Die Außenanlagen des Jugendraums werden derzeit gepflastert. Insgesamt soll der
Bereich inklusive der Sitzgruppe und noch zu erbringender Restarbeiten bis Ende
Juni 2010 fertiggestellt sein.

Die Arbeiten am Anger werden in der kommenden Woche wieder aufgenommen und
sollen bis Ende August 2010 insgesamt (inkl. Nebenanlagen und Pflanzinseln) fertig-
gestellt sein.

c) Informationen aus dem Magistrat und der Verwaltung

Aus der Verwaltung:

Auf die ausgeschriebene Ausbildungsstelle zur „Fachkraft für
Wasserversorgungstechnik“ für den Bereich der Wasserversorgung in der Stadt
Waldkappel haben sich 16 Personen beworben. Das Auswahlverfahren beginnt am
kommenden Montag in der nächsten Magistratsitzung.

Nach dem Tode unseres Uhlenfängers Karl Koch im vergangenen Jahr konnte am
01. April mit Horst Böttner ein neuer Uhlenfänger im Erzählkaffee im Beisein von
unserem Landrat Stefan Reuß vorgestellt werden. Für seine Bereitschaft und das
Engagement, das er für die Stadt Waldkappel mit dieser Position übernommen hat,
möchte ich mich an dieser Stelle bei Horst Böttner recht herzlich bedanken und
wünsche mir und uns, dass er lange und oft als Uhlenfänger in Stadt und Land auf
unsere Stadt aufmerksam macht.
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Frau Thea Seubert ist im März als Ortsvorsteherin im Stadtteil Friemen
zurückgetreten. An dieser Stelle möchte ich mich im Namen des Magistrats und aller
Friemer Einwohner bei Frau Seubert für ihr Engagement und Einsatz für den Stadtteil
Friemen recht herzlich bedanken.

Zum neuer Ortsvorsteher von Friemen wurde am 28. März 2010 Herr Harald Wetzel
gewählt. Die Leitung der Außenstelle der Verwaltung wurde ihm am 19. April
übertragen. Ich begrüße Herrn Wetzel in seinem neuen Amt recht herzlich, bedanke
mich für seine Bereitschaft, dieses Amt zu übernehmen und wünsche ihm bei all
seinen Handlungen immer eine glückliche Hand.

Allgemein:

Wie bereits in der letzten Stadtverordnetenversammlung berichtet, wurde im
Stadtgebiet Waldkappel die bereits in 2008 in Auftrag gegebene DSL-
Breitbandversorgung unserer Stadtteile Eltmannsee, Stolzhausen, Gehau,
Schemmern, und Rodebach abgeschlossen. In jedem Stadtteil nutzen bereits
Einwohner das neue „Netz“. Den Fertigungsstand hat außer uns nur die Gemeinde
Meißner im Werra-Meißner Kreis.

Die von Ihnen, meine Damen und Herren Stadtverordneten, am 22. August 2008
beschlossenen Maßnahmen des integrierten Handlungskonzeptes des
Stadtumbaugebietes Bischhausen wurden auch in diesem Jahr entsprechend dem
Planungsstand der Maßnahmen präzisiert. Eine formelle Beschlussfassung erfolgt
jeweils durch den Magistrat. Als Einzelmaßnahme wurde im März 2010 die bauliche
Umstrukturierung des ehemaligen Dorfgemeinschaftshauses Bischhausen zu einem
generationsgerechten Treffs mit Mitteln in Höhe von 100 T€ beantragt, Mit Schreiben
vom 9. April der Wirtschafts- und Infrastrukturbank Hessen (WIBA) wurden die Mittel
auch in voller Höhe bewilligt. Des Weiteren ist beabsichtigt, Ihnen meine Damen und
Herren Stadtverordneten, die Umwidmung des Stadtumbaugebietes von
Bischhausen auf die Kernstadt in einer der nächsten Sitzungen vorzuschlagen, um
auch hier erforderliche förderfähige Maßnahmen, wie z.B. den Rückbau des
Bauhofgebäudes und die Gestaltung der Anlage, vorzuschlagen und umsetzen zu
können.

Die Deutsche Post DHL hat uns mit Schreiben vom 23.12.2009 darüber informiert,
dass die bisherige Partner-Filiale im REWE mit Ablauf des 31. März 2010
geschlossen wird. Glücklicherweise konnte kurzfristig ein neuer Partner im
Fotofachgeschäft Volker Dehnhardt in der Friemer Straße 2 gefunden werden, so
dass eine postalische Versorgung der Bevölkerung in unserer Stadt ohne
Unterbrechung gewährleistet war. Seit 01. April 2010 befindet sich die Post-Filiale
demzufolge im Fotofachgeschäft Volker Dehnhardt in der Friemer Straße 2 (Ecke
Friemer Straße/Hindenburgstraße ehemals Albrecht).

Seite 9 von 11



Die auch in diesem Jahr vorgesehene Ferienbetreuung in der Stadt Waldkappel in
der 4. und 5. Woche der Sommerferien ist gut angelaufen, es sind nur noch wenige
Plätze verfügbar. Die Leitung hat - wie im letzten Jahr - wieder das Lokale Bündnis
für Familie, wofür ich mich an dieser Stelle ebenfalls recht herzlich bedanken möchte,
denn das sind die richtigen Zeichen, die wir unseren Mitbürgern geben können. Nicht
reden, sondern handeln. Unterstützung findet das Bündnis in der Person von Herrn
Lang aus der Verwaltung.

Der Winter hat, wie Sie alle sehen können, nicht nur bei uns seine Spuren
hinterlassen. Wir hoffen hier in den nächsten Wochen Abhilfe zu schaffen.
Entsprechendes wurde veranlasst.

Das in meinem letzten Magistratsbericht angesprochene Bürgerforum „Aktiv im Alter“
wurde gut und positiv angenommen. Zwischenzeitlich haben sich neue
Arbeitsgruppen gefunden, um die von der Bevölkerung angeregten Themen
aufzugreifen, zu bearbeiten bzw. zu thematisieren. Die Resonanz war sowohl beim
Bürgerforum als auch der ersten Arbeitsgruppenbesprechung sehr positiv. Leider
waren kaum Vertreter der öffentlichen Gremien vertreten.

Weiteres Positives gibt es zu berichten. Meine Damen und Herren Stadtverordneten,
Sie erinnern sich sicher noch: Am 26. August 2009 wurde unser Stadtteil
Bischhausen während der Hessenschau aus der „Dollen-Dorf-Lostrommel“ gezogen
und ein Fernsehteam hat über Bischhausen berichtet. Den anschließenden Bericht
haben viele von uns im HR-Fernsehen, ein Porträt Ihres Dorfes, gesehen.

Warum erzähle ich das hier heute Abend, weil damit das „Dolle Dorf noch nicht
vorbei ist. Wir, das heißt Bischhausen, ist mit von der Partie, wenn Hessen das
„Dollste Dorf des Jahres 2010“ sucht.

Am 09. Mai 2010 wird Bischhausen mit 12 anderen Dörfern noch einmal in einem
Kurzporträt vorgestellt. Für jedes Dorf können Zuschauer per Telefon oder per
Internet Ihre Stimme abgeben. Telefonnummern und die Internetadresse sind auf der
Hessenschauseite des Fernsehtextes aber auch auf unserer Internetseite zu finden.

Bis Donnerstag, den 13.05.2010, um 15.00, Uhr haben wir alle die Möglichkeit,
Bischhausen mit unserer Stimme zu unterstützen, was eine Selbstverständlichkeit für
uns alle sein muss. Es liegt an uns allen, ob Bischhausen Wochensieger wird und
damit weiterkommen kann. Das große Finale findet am Hessentag in Stadtallendorf
am 30. Mai statt. Also mitmachen. Werben Sie unter Ihren Freunden, Bekannten und
Verwandten dafür, Bischhausen vom 09. Mai bis spätestens 13.05.2010 um 15.00
Uhr zu unterstützen. Eine bessere Werbung kann es für unsere Stadt nicht geben.
Wir werden noch mehrmals auf diesen Termin aufmerksam machen.
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Zum Abschluss möchte ich auf die diesjährige Fahrt der VFEZ nach Carhaix
hinweisen, wo die 40 jährige Verschwisterung zwischen den Städten Waldkappel und
Carhaix gefeiert werden soll. Vertreter der Stadt sind herzlich eingeladen. Wer noch
Interesse hat, möge sich schnellstmöglich bei Walter Pfetzing melden.

Ende der Sitzung: 21:50 Uhr

Az.: 001-10 Jc

gez.: BRIGITTE JACOB gez.: FRANK FAHRENBACH

Schriftführerin Stadtverordnetenvorsteher
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